



**Osnovna šola Oskarja Kovačiča Škofije**  
Sp. Škofije 40 D, 6281 Škofije – Slovenija  
Tel.: 05 6626570, e-mail: o-okskofije.kp@guest.arnes.si

Datum: 9. 10. 2024

Št. dokumenta: 60309/475/2024

## **Zadeva: Obvestilo o subvencijah in denarni pomoči Mestne občine Koper**

Spoštovani starši, skrbniki,

V nadaljevanju podajamo informacije v zvezi z upravičenostjo do subvencije, saj je s 1. 9. 2024 pričela veljati tudi upravičenost do 50% subvencije kosila.

Upravičenci do subvencije za malico ali/in kosilo so tisti učenci, ki se redno izobražujejo, so prijavljeni na malico ali kosilo in po zakonu, ki ureja uveljavljanje pravic iz javnih sredstev, izpolnjujejo naslednje kriterije:

- do **polne subvencije za malico** oz. brezplačno malico so upravičeni učenci iz družin, v katerih povprečni mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v veljavni odločbi o otroškem dodatku, **ne presega 5. dohodkovnega razreda** (povprečni mesečni dohodek na osebo do 679,51)
- do **polne subvencije za kosilo** oz. do brezplačnega kosila so upravičeni učenci iz družin, v katerih povprečni mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v odločbi o otroškem dodatku, **ne presega 4. dohodkovnega razreda** (povprečni mesečni dohodek na osebo do 538,46)
- od 1. septembra 2024 bodo **do subvencije kosila v višini 50 % cene kosila** upravičeni učenci, ki se redno šolajo, so prijavljeni na kosilo in pri katerih povprečni mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v odločbi o otroškem dodatku, presega zgornjo mejo 4. dohodkovnega razreda in **ne presega zgornje meje 5. dohodkovnega razreda**.

Subvencijo za malico lahko ne glede na zgoraj navedene pogoje dobijo tudi učenci, ki so nameščeni v rejniško družino in učenci, prosilci za azil. Učencem, ki so nameščeni v rejniško družino pripada tudi subvencija za kosilo.

Učencem, ki bivajo v zavodih za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami in se šolajo izven zavoda pripada pravica do subvencije v višini cene malice.

Več informacij v zvezi z uveljavljanjem pravice do subvencije malice oz. kosila učencev lahko najdete na spletnih straneh pristojnih ministrstev - <https://www.gov.si/teme/subvencija-prehrane-za-ucence-in-dijake>.

**Upravičenost do subvencije šola ugotavlja na podlagi podatkov, ki jih posreduje Center za socialno delo in so šoli dostopne preko aplikacije CEUVIZ.**

Obveščamo vas, da **Mestna občina Koper**, lahko upravičencem do 50% subvencije na podlagi vloge zagotovi 100% subvencijo. Mestna občina Koper, lahko na podlagi oddane vloge dodeljuje pomoč tudi za:

- nakup šolskih potrebščin osnovnošolcem;
- plačilo ene šole v naravi osnovnošolcem v okviru obveznega programa šole (5. razred);
- plačilo kosil in malic osnovnošolcem med šolskim letom;
- plačilo počitniškega varstva osnovnošolcem;
- plačilo storitev socialnega servisa, in sicer dnevne dostave kosil na dom, varovanja na daljavo in storitve spremstva ter pomoči pri posameznih opravilih starejšim in invalidnim osebam, ki so po pravilniku, ki določa standarde in normative socialno varstvenih storitev, upravičene do socialne oskrbe na domu;
- plačilo ogrevanja;



**Osnovna šola Oskarja Kovačiča Škofije**  
Sp. Škofije 40 D, 6281 Škofije – Slovenija  
Tel.: 05 6626570, e-mail: o-okskofije.kp@guest.arnes.si

- kritje drugih stroškov za premostitev trenutne materialne ogroženosti.

**Starši oddajo vlogo za občinsko denarno pomoč za plačilo šolske prehrane pri Centru za socialno delo Koper, Cankarjeva ulica 6, 6000 Koper od 1. avgusta do 31. maja.**

Več informacij, postopek oddaje vlog je na voljo na spletni strani Mestne občine Koper <https://www.koper.si/obcina/obcinska-uprava/urad-za-druzbene-dejavnosti/socialno-varstvo/>

Starše otrok, ki imajo subvencionirano prehrano obveščamo, da smo **obroke primorani zaračunati v kolikor le-ti niso pravočasno objavljeni**. Slednje pomeni, da prevzet obrok, ki je subvencioniran ni zaračunan, v primeru, da starši obroka ne objavijo in otrok kosila ne prevzame, se staršem zaračuna polna cena.

Obveščamo vas tudi, da se subvencijo obrokov upošteva tudi za čas bivanja v šoli v naravi. Pri obračunu (na položnici) bo zato vidno, da so otroci bili prijavljeni na obroke tudi v času, ko so bili v šoli v naravi, pripadajoča subvencija za oboke pa bo obračunana oz. upoštevana pri obračunu šole v naravi.

Za dodatna pojasnila se lahko obrnete na poslovno sekretarko ga. Sanelo Grošič [o-okskofije.kp@guest.arnes.si](mailto:o-okskofije.kp@guest.arnes.si).

Eneja Baloh  
ravnateljica  
OŠ Oskarja Kovačiča Škofije